

上市前夕，乐博琴行老板出事了？ 警方证实：姚广生已被刑拘

疑与吸收公众存款或集资有关，内部人士已“封口”，而门店还在照常营业

乐博琴行在南京的名气很大，不少学琴的孩子都有过在那里买琴和学琴的经历。近日，有媒体报道称南京乐博琴行董事长姚广生正在接受警方调查，原因可能与其卷入数亿民间借贷有关。现代快报记者昨天从南京市公安白下分局获悉，姚广生的确正在接受警方调查，目前已因涉嫌犯罪被刑拘。据现代快报记者了解，可能跟吸收公众存款或者集资有关。

尽管这一消息已经确定，但目前乐博琴行南京各门店都正常营业。

□现代快报记者 田雪亭



乐博琴行门店昨天正常营业 现代快报记者 李雨泽 摄

■警方证实 乐博老板确实已被刑拘，罪名未透露

据媒体报道，自从上周末，南京乐博位于苏发大厦二楼的会议室已被债权人“占据”。姚广生“出事”的消息让这些借钱给他的债权人坐立不安。据一位债权人介绍，目前已有30多位债权人现身，根据债权人登记情况，姚广生欠下的高利贷超过2亿元，月息在3%~8%。借款协议均由姚广生个人与债权人签订，并且大部分借款未作担保。

昨天，南京市公安白下分局向本报记者证实，姚广生已经被刑拘，但未透露具体罪名。记者了解到，其罪名应该跟吸收公众存款或者集资有关，“涉案数额和情节都在调查中。”

“借贷发展，应该有此事。但至于具体数额，我们都不清楚。”南京乐博琴行一位不愿意透露姓名的员工接受现代快报记者采访时说，姚广生是个很有魄力的人，一直想将乐博琴行做大做强，但囿于资金紧张，这一想法一直没有最终实现。

根据乐博琴行网站的公开资料显示，南京乐博乐器股份有限公司成立于1996年，公司注册资本5000万元，现有员工400余人，是集乐器销售、艺术培训、文化传播、音乐创意于一体的文化企业。目前在全国有70家直营连锁琴行、30家艺术培训学校。根据资料显示，2010年起，南京乐博提出了

5年实现500家乐博音乐文化经营连锁店的计划，而在2009年底，南京乐博的门店数量仅为40家左右。后来，多家投资公司入股乐博琴行，在多种资本的刺激下，姚广生开始了扩张计划，并做好了在2012年上市的准备。2011年3月，南京文化创意投资基金入股乐博琴行，扶持乐博琴行上市计划。

“但仅有雄心壮志怎么能成就事业？”一位乐博琴行的内部人士介绍说，为了实现这一目标，姚广生在开始急剧扩展计划时，资金链出现问题，为了尽快弥补这一缺口，姚广生以自己在圈内的口碑，开始大举借债，并许以高额利息，最终资金周转不灵后事发。

MY JEANS
FASHION JEANS 2012

FIT ALL FIT PRICE “适”在必“型”
真维斯秋季牛仔系列

真维斯20周年推出指定款99元精选牛仔裤
立体剪裁、优质布料、做工精良

限时特优 RMB **99** /条

理赔快，才够爽！
太平洋电话车险，创新理赔高速公路，查勘、定损最快8分钟，一爽到底！

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

3G快速理赔：太平洋电话车险，创新3G快速理赔系统，率先进入理赔新时代；电话报案，定位，报价，单证收集录入当次一次完成，理赔定损最快8分钟，手续从简，服务从优，真正又快又简单！

网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn